

Átalakulásban a Műszaki Szolgáltató Vállalat

Sunday, 02 November 2008

Talán egy olyan város sincs Szlovákiában, ahol nincs probléma a hulladékelhordással. Ez Párkányban sincs másképp. A város gépparkja elöregedett és nincs kellő mennyiségű tárolóedény sem. Ezen jövőre szeretnének változtatni: egy, a Környezetvédelmi Minisztérium által ísszel kiírásra kerülő pályázat, és a Műszaki Szolgáltató Vállalat átalakulása szolgálna a magasabb szolgáltatási színvonal alapjául.

Nagy Imre, a vállalat vezetőjének a szavai szerint, míg máskor két vagy három hetente ürítik az edényeket, a nyár első hónapjában technikai okok miatt ezt csak egyszer tudták elvégezni. Júliusban viszont ötször is elvitték a papírt, PET-et és az üveget. A nem megfelelő helyekre kirakott hulladék is gondot okoz, pedig a vállalat udvarába bárki behozhatná azt, legyen szó papírról, üvegről vagy akár fáradtolajról. Nagy Imre azt is elismerte, hogy a levágott fű elhordása sem a leghatékonyabb, a lekaszált fűvet nem tudják mindig időben elhordani, a tavalyi évhez képest viszont sokat javultak. A szolgáltatások minőségének javítása érdekében jelenleg egy olyan pályázaton dolgozunk közösen a város projektmenedzserével, amelynek a segítségével kibővíülhetne a szelektív hulladékgyűjtés. A Környezetvédelmi Minisztérium pályázata 12 és fél millió koronát hozhat, ebből a pénzből egy új gyűjtőautót, 250 konténert, utóosztályozó asztalt vennénk – magyarázta Nagy, aki szerint ezzel öt új munkahely is létesülhetne. A pályázatot még idén beadják. Ha sikerrel járnak, a benne foglaltak megvalósítása jövő márciustól októberig tart majd. A program része lesz egy felvilágosító kampány is, melyben a hulladékgyűjtés helyes formájáról tájékoztatják a lakosságot. A jelenlegi géppark, mely két konténerszállítóból és két kukásautóból áll, idén forráshiány miatt nem bővíülhet, így fokozott karbantartással próbálják elérni azt, hogy folyamatosan tudják biztosítani a hulladék elhordását. Erre a családi házak esetében hetente egyszer, míg a lakótelepeknél heti két alkalommal kerül sor. Egy új jármű egyébként 3,5-5 millió koronába kerülne. A Műszaki Szolgáltató Vállalatra átalakulás vár: januártól, mint részvénytársaság működik tovább. A város tulajdonosa marad a vállalatnak, a kérdés egyelőre az, hogy hány százalékban. A tervek szerint ugyanis egy szakmai befektető lenne a fő részvényes. Nagy Imre információi szerint már vannak is jelentkezők. A jövőben a szerves hulladék szelektív gyűjtését is szeretnék megvalósítani, és egy városi komposztáló üzem létrehozása is szerepel az elképzelések között.

Azért, hogy a hulladék konténerben helyezésekor ne kelljen állandóan bosszankodni, a mi is tehetünk. Így például azzal, ha a műanyag flakonokat összetaposva dobjuk be a kijelölt helyre.

Szép